明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第350期 | 2025年1月5日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国大陆各省市新学员恭祝师父新年好

【明慧网】法轮功创始人李洪志大师传授真、善、忍大法,造就了千千万万修心向善、坚持真理之路的大法弟子,他们不辞辛苦为百姓传递"法轮大法好,真善忍好"的福音,越来越多的民众见证了法轮大法的纯正美好,纷纷走入大法修炼。在二零二五年元旦到来之际,明慧网收到来自中国大陆各省市入道得法不久的新学员敬献给李洪志师父的新年问候。感恩师父的慈悲救度!恭祝师父新年好!

辽宁抚顺新宾一位新学员说: "我曾经得了直肠癌,手术后化疗,身体承受不了,指标不合格。 我被折磨的苦不堪言。后来妹妹说:'学法轮功吧。'我想:没有别的选择了,那就学吧。我学炼法轮功两个多月,身体逐渐好转,我就停药了。现在已经三年多过去了,现在七十多岁的我,走路一身轻,什么活都能干。所有的病状都消失了。感谢师父!"

河北蠡县一新得法的弟子写道:"从我接触大法的第一天,就感觉师父讲的每句话都打动着我。 大法是超常、神圣的。在我学法短短的四个月里,师父时时刻刻的看护着弟子,给我净化身体,使我不断的提高着心性。在新年来临之际,我诚挚的恭祝师父新年快乐!叩拜师父!"

 大法师父给我第二次生命!我一定 坚信、坚修大法。"

北京新学员阅读《转法轮》,明白了人生的意义: "因我家邻居是大法弟子,他们年轻、乐观、仁爱、慈祥、善良,引起我的关注,我看了天书《转法轮》,如梦初醒,明白了人生的意义,这是我一生寻找的答案,我要修炼。"

辽宁省沈阳市一位八十五岁新 学员写道: "弟子虽然是刚刚正式 走入大法修炼不久的新学员,但是 多年来,由于每天诚念'法轮大法 好,真善忍好'几百遍,在师父的 保护下,身心受益,见证了众多神 迹。遗憾的是,迟迟没有正式走入 大法修炼。今年春, 在我拔掉好几 颗牙的第二天,左侧臂膀剧烈疼 痛, 抬不起来, 痛的昼夜不能入 睡,各种医治均无济于事。身体开 始消瘦无力,头重脚轻,行动十分 艰难,心情也非常沮丧。后来我正 式开始修炼大法,每天坚持学法炼 功。在学法中, 我逐渐明白了很多 人生道理和生命的真正意义,身体 也逐渐的好起来了。现在不但每天 可以独自上公园散步, 还可以自己



步行往返三公里去看望九十岁的姐姐。弟子因祸得福,成为真正的大法弟子,深感荣幸!"

山东省烟台招远一位八十四岁 新学员说:"我今年八十四岁,是 个得法四年的女学员。我原来满身 是病,天天都成把的吃药。从今年 开始,通过认真学法,我悟性提高 了,把药停了,结果身体一直挺好 的。感谢师父的慈悲救度!"

辽宁省鞍山市八十二岁新学员 写道:"我学法两年了,感恩伟大 的师父传出大法!我花白的头发已 经长出了黑发,您把我从死亡中救 回,感恩师父的救命之恩!祝师父 新年快乐!"◇

你知道吗

法轮功(又称法轮大法),是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为根本指导, 辅以简单优美的五套功法,使人道德升华,身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家,获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5800 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 50 种文字,在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。◇



什么是避疫良方?

人为什么会得病?人类社会为什么会发生瘟疫?说到底与人的道德息息相关。道教陈抟老祖在《心相篇》中讲:"瘟亡不由运数,骂地咒天。"《名医叙病论》曰:"世人不终耆寿,咸多夭愈者,皆由不自爱惜,忿争尽意,改者射利,聚毒攻神。"说明人们为满足私欲,求名求利,亵渎天地神灵,是导致人短寿、疾病、瘟疫、死亡的根本原因。

古罗马迫害基督徒,几次大 迫害之后,皆有大疫降临,城内积 尸遍地,罗马人避之不及,基督徒 却挺身而出为死者祷告、安葬而鲜 有染疫。其中奥秘科学无法解释, 基督徒却深知瘟疫所指。

《圣经·旧约》记载摩西带领以色列人出埃及,劈开红海摆脱追兵。听起来神话般的故事,但遗迹已在红海考古中得到证实。摩西曾历6次瘟疫,每次瘟疫都像长了眼睛,扫向那些被谎言迷惑、迫害正信的人。现代科学觉得不可思议,但古人知道为什么:瘟疫是天罚,是上帝之鞭。

从古至今,无论哪个民族的主流文化都重视道德修养。一个人能注重道德水平的提高,就能拥有正气,实现《黄帝内经》中抵御瘟疫的方法——"正气存内,邪不可干"。

法轮功学员一直在告诉人 们,常念"法轮大法好,真善忍 好",退出中共党、团、队组织, 就能在瘟疫降临时转危为安。一些 人不解,认为是中共党文化所说的 "迷信"。

其实,科学实验早已证实, 人的念力能改变周围的物质。2016 年,美国杂志发表研究报告《坏心 情产生毒素》称,"当人在正常心 态下向一个冰杯内吐气时,凝附着 的是一种无色透明的物质;而当人 处在怨恨、暴怒、恐怖、嫉妒的心情 下,凝聚起的物体便显现出不同的颜 色,通过化学分析得知,人的负面思 维会使人的体液产生毒素。"

当我们受中共斗争哲学的毒害,内心充满仇恨、好斗等负面情绪时就会使自己的身体产生毒素,进而影响免疫系统做出正常反应。

早在2020年3月, 法轮功创

真法善大公共好

始人李洪志大师在《理性》一文中 指出: "其实瘟疫本身就是针对人 心、道德变坏、业力大了而来 的。""目前'中共病毒'(武汉 肺炎)这样的瘟疫是有目地、有目 标而来的。它是来淘汰邪党份子 的、与中共邪党走在一起的人 的。"李洪志大师还开示:"人应 该向神真心的忏悔, 自己哪里不 好,希望给机会改过,这才是办 法,这才是灵丹妙药。""远离中 共邪党,不为邪党站队,因为它背 后是红色魔鬼,表面行为是流氓, 而且无恶不作。神要开始铲除它 了,为其站队的都会被淘汰。不信 就拭目以待。"

在疫劫面前,常念"法轮大法好,真善忍好",退出中共党、团、队组织,是最有效的避疫良方。◇

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西省汉中市法轮功学员魏小 清遭绑架

近期得知,汉中市法轮功学员 魏小清遭绑架。大概在一个多月 前,魏小清被警察带走,据目击者 说戴着手铐。

魏小清六十岁左右,家住汉台 区雷家巷(城东),知情人说是因 为讲法轮功真相,被举报。魏小清 是否回家,目前情况不明。

陕西省汉中市汉台区老年法轮 功学员贾桂芹被骚扰

2024 年 12 月 16 日下午,陕 西省汉中市汉台区老年法轮功学员 贾桂芹被社区工作人员(三个女 的、一个男的)上门骚扰,他们要 求不准老人外出。被老人拒绝后, 他们又打电话骚扰没有与老人住在 一起的家人,要求家人限制老人外 出,企图挑起家庭家庭矛盾。

陕西汉中勉县老年法轮功学员 王菊芳被不明人员骚扰

2024 年 11 月 18 日,陕西汉 中勉县老年法轮功学员王菊芳在家 被两位不明人员骚扰。

曝光参与绑架、构陷老年法轮 功学员霍桂兰等三人的警察

参与绑架、构陷宝鸡市陈仓区 七十四岁的老年法轮功学员霍桂 兰、张炜红和张砚秋的警察有:

陈仓分局国保大队办案人员李 尚 谕 13992773858 、 杨 振 英 13636768992 、 罗 希 15769175891、李程远、雷林涛、 程飞、康乔、王成、王西军、王 涛、雷海龙、谭建芳、雷振兴、朱

(株) 法轮功在中国 道 一直是合法的

中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。相反,《宪法》保 障公民的信仰自由。在宪法之 下,是全国人大及其常委会制定 的基本法律和其他法律(统称法 律)。翻遍中国法律,也找不到 法轮功违法之说。

中共一直以"利用×教破坏 法律实施罪"起诉法轮功学员。 可是究竟破坏了哪部法律的实 施?中共人员说不出来。◇

缘、张晓波、温选歧、白瑶、高新 分局千河派出所刘少勋、云飞、周 晓洋、虢镇派出所丁立航、李平、 孙林虎。◇